

## 香港人壽「天際 100 樂悠悠」義工活動

2013 年 7 月 13 日 - 香港人壽保險有限公司（「香港人壽」）多年來積極參與慈善活動，關愛弱勢社群，並鼓勵員工利用公餘時間，身體力行去實踐「助人自助」的精神。

7 月 13 日（星期六），陽光充沛，「香港人壽太陽花義工隊」成員懷著興奮心情，參加由香港人壽與匡智會合辦的「天際 100 樂悠悠」義工關懷活動。透過此活動，16 名企業義工與九名輕、中度智障人士可以一起投身義務工作，回饋社會，同時亦讓一班行動不便的長者有機會走出社區，擴闊眼界。

當天早上，企業義工及智障人士於匡智新翠工場暨宿舍集合，接受匡智會社工許志偉的義工訓練，學習正確推輪椅的技巧，以確保長者的安全。接著，大伙兒移師到中華基督教禮賢會王少清頤養院，與當天參加活動的長者們互相認識及了解，然後分組出發到附近的酒樓吃點心。午飯過後，大伙兒登上旅遊巴士，準備出發到天際 100 觀景臺。企業義工無懼炎熱天氣，耐心地協助行動不便的長者登車，充分表現出關愛共融的精神。

到達會場後，大家分成不同組別觀光，企業義工詳細地向長者介紹香港有特色的景點，智障人士亦不忘向長者送上關懷。長者們由於行動不便，甚少機會出外觀光，因此感到非常雀躍，大家經過一整天相處後，企業義工充分了解到智障人士的能力，亦進一步了解到長者的需要，彼此亦學會互相欣賞和接納，整個活動氣氛融洽。

最後，大伙兒返回頤養院，香港人壽特別準備了一些小禮物，讓企業義工派發給頤養院的長者們，活動在一片歡樂溫馨的氣氛中圓滿結束。

香港人壽業務總監陳少鈺表示：「是次義工活動令企業義工們深受感動，因為在不少人眼中，智障人士是需要被照顧的一群，但透過此活動，企業義工發現智障人士的潛能與擁有一顆服務社會的善心。雖然他們表達能力欠佳，但只要提供適當的指導和協助，智障人士也可以服務他人，為社會出一分力。」



匡智會社工向企業義工及智障人士示範推輪椅的正確方法。



參加者於出發前一起到頤養院附近的酒家吃午飯。



各人於 sky100 觀景臺拍照留念，長者興奮地向鏡頭揮手。



企業義工、智障人士及長者融洽相處，共渡了一個有意義的週末。



香港人壽業務總監陳少鈺（左）致送紀念品予匡智會社工許志偉。



香港人壽業務總監陳少鈺（左）致送紀念品予中華基督教禮賢會王少清頤養院謝姑娘。